

S vjerom u bolje sutra

Miroslav Rosandić



Čak dvije kolumne, od ukupno tri koliko imamo u ovom broju, u naslovu imaju riječ: "kriza". Općoj pomami za pretresanjem katastrofičnih najava nisu odoljeli ni naši najbolji pisci. To vas sigurno ne čudi. Bauk krize proširio se po svim porama društva, u ljude se uvlači neki strah. Teško da šire narodne mase uopće i razumiju o čemu se radi, a još manje što je ta, toliko puta spomenuta, "recesija", ali se na medijski presing reagira, u najmanju ruku, s nekom nelagodnom. Za brigu doista ima mjesta, no ne pretjerujemo s novinarskim zastrašivanjem!

Ako krenete dalje od naslova i pročitate kolumne o "krizi", vidjet ćete da i nisu ispunjene tako crnim tonovima kao što možda očekujete. Iako se uspjeh informatičkog biznisa veže uz opći rast gospodarstva, ipak ni u doba te zlokobne recesije informatičari neće ostati kruha gladni. Kamo sreće da je bilo više pameti i volje pa da se u nas jače poticao razvoj računalstva i srodnih mu gospodarskih grana; danas bismo bili informatičko društvo višeg stupnja. Manje bi ljudi strahovalo za svoju budućnost i egzistenciju.

S vjerom u bolje sutra mi smo vam priredili jedan lijep pregled tehnologija koje bi trebale postati dostupne tijekom ove godine. Znači, nismo se bavili nekom dalekom budućnošću i tko-zna-kada dovršenim tehnofantazijama, već stvarima i softverom koji bi nam trebali sletjeti na stol, u krilo ili dlan u sasvim dogledno vrijeme. Ukoliko se spremate na neke veće investicije tijekom godine ili želite biti jako, jako dobro informirani, ili jednostavno želite pročitati opširan pregled novotarija za 2009. godinu - tema broja bit će vam zabavno i korisno štivo.

Nakon malo duže pauze napravili smo usporedni test PC kućišta i to potaknuti prijedlozima na našem forumu! I zato nemojte misliti da ne slušamo vaše želje, prijedloge i primjedbe. Budite i dalje aktivni, bilo u izravnom kontaktu prema redakciji, bilo na stranicama www.bug.hr/forum. Upravo ste nas na taj način isprovocirali da pri-

kupimo sva PC kućišta vrijedna pažnje, a to nije bio baš lagan zadatak - zatrpali smo se kutijama preko glave! Na kraju, kada su sva snimljena i obrađena, pojavio se i višak materijala koji ćemo objaviti na našoj web-stranici (u rubrici Bug Lab), kao nadopunu testa iz Buga.

Drugi veliki usporedni test bavi se višefunkcijskim tintnim pisačima za kućne korisnike. Praktični i za razne namjene iskoristivi uređaji, koji su danas dobavljeni po relativno niskim cijenama.

Zahtjevnijim čitateljima namijenjen je usporedni test dvojezgrenih i četverojezgrenih procesora. Možda ste u dvojbi koji izabrati za sebe? Denis Arunović se potrudio napraviti usporedbe i egzaktno pokazati kakve rezultate postižu kada ih se upogoni na istim zadacima. To bi vam trebalo pomoći da zaključite koji je izbor bolji, jasno dajući naglasak na radnjama za koje ćete ih primarno koristiti.

Povećali smo i broj tzv. žutih stranica, na kojima vas savjetujemo kako riješite neke probleme. Meni osobno su najzanimljiviji savjeti kako bolje iskoristiti dva monitora spojena na isto računalo. Opisani se softver nalazi na našem DVD-u.

Ljubiteljima samogradnje ovaj put objašnjavamo temeljne probleme - kako napraviti tiskanu pločicu. Tko bi rekao da je za to glavni alat - pegla!

Uz niz recenzija najnovijih igara (uočite da su naši recenzenti sve stroži i bez dlake na jeziku kada neki poluproizvod treba doslovce - sahraniti), objavljujemo i godišnji izbor najboljih igara. Namjerio se junak na junaka... Uza sve ovo imamo i pregled *igrice* na Facebooku. Mi ih ne igramo, ali kažu fejsbuk-evangelisti (znači, Petric) da je preko 400 tisuća Hrvata prijavljeno na tu stranicu, pa onda moramo pisati i o tim sadržajima.

Proteklih tjedana najviše smo bili zaokupljeni puštanjem u javni rad naših potpuno novih web-stranica. Ako ih još niste vidjeli, sada možete o njima - čitati u Bugu!

Mračne gospodarske teme preplavile su mnoge medije. Srećom, mi se ne bavimo gospodarstvom i godinu započinjemo radije pogledom na nove tehnologije, koje će nam omogućiti da bolje radimo i još se ljepše igramo. A ako bude tako - koga briga za krizu?



■ Stvaranje novog Bug Onlinea - jedan od brojnih radnih sastanaka Hrvoja, Miroslava i Domagoja, na kojem se bistrila tematika vezana uz novi web



■ Višenamjenski tintni pisači - za potrebe izrade grupnog portreta posloženi su u redakciji kao u nekom shopping-centru



■ Test PC kućišta - ovo je samo dio bogate kolekcije kućišta koja su nas uveseljavala za svog boravka u našim prostorima